Janikowo, dnia 17 marzec 2008r.

Zawiadomienie o wszczęciu postępowania 


Na podstawie art.49 i 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. Nr 98, poz. 1071 ze zmianami) oraz w związku z art. 31,32, 46 a ust. 5 i art. 53 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz. U. Nr 62, poz. 627 z późn. zm.)  podaje się do publicznej wiadomości informację o wszczęciu postępowania na wniosek Firmy Usługi Transportowe S.C. M Jelonek, L. Jelonek ul. Sportowa 12; 88-160 Janikowo w  sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na: Budowie garażu 2-stanowiskowego dla samochodów ciężarowych z zapleczem magazynowym na działce nr 291/12 przy ul. Wilkońskiego w Janikowie.

Jednocześnie informujemy o możliwości składania uwag i wniosków dotyczących w/w postępowania. Wniosek wraz z informacją o przedsięwzięciu polegającego na  Budowie garażu 2-stanowiskowego dla samochodów ciężarowych z zapleczem magazynowym na działce nr 291/12 przy ul. Wilkońskiego w Janikowie jest dostępny w Urzędzie Miejskim     w Janikowie – pok. 220 w godz. 7.15-15.00.

Termin składania uwag i wniosków – 21 dni od daty podania do publicznej wiadomości .       

Niniejsze zawiadomienia o wszczęciu postępowania do publicznej wiadomości umieszczone zostało na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Janikowie oraz na stronie internetowej tut. Urzędu.
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