

Załącznik do uchwały Nr XV/90/2008r. 

Rady Miejskiej w Janikowie

z dnia 07 marca 2008r.

PROGRAM

 PROFILAKTYKI I ROZWIĄZYWANIA 

PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH 

ORAZ

PRZECIWDZIAŁANIA NARKOMANII

NA TERENIE GMINY I MIASTA JANIKOWO 

W 2008 ROKU

I. GŁÓWNE CELE


Głównym celem Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy i Miasta Janikowo w 2007 roku jest ograniczenie i zapobieganie konsekwencjom następstw nadużywania alkoholu oraz zażywania substancji przychoaktywnych i prowadzenie działań edukacyjnych i profilaktycznych w tej dziedzinie.


Przyjmuje się, że jednym z głównych zadań służących podstawowym celom programu jest wypracowanie gminnego modelu pomocy dziecku i rodzinie z problemem alkoholowym oraz przeciwdziałanie narkomanii.


Uznaje się za priorytetowe w tym zakresie działania i decyzje służące profilaktyce i rozwiązywaniu problemów alkoholowych i profilaktyce przeciwdziałania narkomanii podejmowane przez:

- Burmistrza  Gminy i Miasta Janikowo,

- Pełnomocnika Burmistrza d/s Uzależnień,

- Gminną Komisję Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych

- Komisariat Policji,

- Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej

II. ASPEKTY PRAWNE, STRATEGIE I KIERUNKI PROGRAMU


Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminny Program przeciwdziałania narkomanii na terenie Gminy i Miasta Janikowo w 2008 roku powstał w oparciu o obowiązujące w tym zakresie akty prawne oraz analizę problemu w środowisku lokalnym.


Podstawowym aktem prawnym odnoszącym się do profilaktyki rozwiązywania problemów alkoholowych w Polsce jest  Ustawa z dnia 26 października 1982 roku „O wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi”,  z późniejszymi zmianami.  

Uwagi dotyczące realizacji zadań własnych gminy wynikających z Ustawy     „O wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi” zostały zawarte w „Rekomendacjach do realizowania i finansowania gminnym Programów profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych w 2008 roku" opracowanych przez PARPA.

Podstawę prawną do programu stanowi również Rozporządzenie Ministra edukacji narodowej i Sportu z dnia 31 stycznia 2003 roku w sprawie szczegółowych form działalności wychowawczej i zapobiegawczej wśród dzieci     i młodzieży zagrożonych uzależnieniem.

Podstawowym aktem prawnym odnoszącym się do przeciwdziałania narkomanii w Polsce jest „Ustawa z dnia 29 lipca 2005 roku O przeciwdziałaniu narkomanii” 

Zadania szczegółowe w zakresie profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych określa „Narodowy Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na lata 2006- 2010” , w zakresie profilaktyki antynarkotykowej „ Krajowy Program Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2006-2010”

W realizacji zadań podstawowych dla Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii uwzględnia się także zapisy: 

- Ustawy z dnia 17 sierpnia 1997 roku o ochronie zdrowia psychicznego,

- Ustawy z dnia 13 czerwca 2003 roku o zatrudnieniu socjalnym,

- Ustawy z dnia 01 marca 2001 roku o wykonywaniu psychologa

 i samorządzie zawodowym psychologów,

- Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie,

- Ustawy z dnia 27 lipca 2004 roku  prawo budowlane,

- Ustawy z dnia 02 lipca 2004 roku o swobodzie działalności gospodarczej,

- Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych. 

DIAGNOZA OBSZARU, ŚRODOWISKA DEMOGRAFICZNEGO                  I PROBLEMU


Gmina Janikowo zajmuje powierzchnię 93 km2, z czego 10 km2  przypada na obszar miasta.

Pozostały teren zajmuje dziewiętnaście wsi i przysiółki:

Kołuda Mała, Kołuda Wielka, Sielec, Ludzisko, Balice, Góry, Skalmierowice, Ołdrzychowo, Głogówiec, Dębowo, Sosnówiec, Dębina, Kołodziejewo, Pałuczyna, Huby Pałuczyńskie, Trląg, Jetanowo, Korytkowo, Broniewice, Sahara, Mogilonka, Wierzejewice, Dobieszewice, Dobieszewiczki, Majdany.


Wg stanu z 31 grudnia 2007 roku Gmina Janikowo liczyła 13 823 mieszkańców, z czego 4616  zamieszkiwało na wsi,   w mieście  9207.


Podmioty gospodarcze działające na terenie Gminy zatrudniające najwięcej osób to:

- Janikowskie Zakłady Sodowe „JANIKOSODA SA”,

- Przedsiębiorstwo Usług Budowlanych „BROSTER”, Janikowo,

- Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Budowlano – Handlowe „REMBIS”,

- Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Usługowo – Handlowe „ELEKTROREM”,

- Zootechniczny Zakład Doświadczalny

W ciągu 2007 roku do Komisja Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych skierowano 22 wnioski o leczenie z uzależnienia od alkoholu, z czego 18 o leczenie dobrowolne – 4 złożone wnioski wycofano; dwa wnioski

dotyczyły leczenia z uzależnienia i współuzależnienia od narkotyków.  

W 2007r. kontynuowano profilaktykę i pomoc w leczeniu osób objętych pomocą w latach poprzednich oraz pomoc prawną dla ofiar przemocy w rodzinie

oraz osób uzależnionych i współuzależnionych w zakresie prawa rodzinnego.

Przyjmuje się, że podstawowy czas leczenia z uzależnienia od alkoholu zamyka się w okresie od 12 do 24 miesięcy. Trudność polega na tym, że często osoby po przebytej terapii szpitalnej nie rozumieją albo nie kontynuują systematycznie bardzo istotnej w procesie zdrowienia terapii poszpitalnej. 

Często też osoby uzależnione czy współuzależnione podejmują działania doraźne lub pozorne i oczekuję ich finansowania ze środków na realizację programu profilaktyki uzależnień. 

Mając na uwadze, że w 2002 roku i w latach wcześniejszych wszystkie wnioski kierowane do Komisji dotyczyły wyłącznie leczenia przymusowe z uzależnienia od alkoholu, należy zauważyć słuszność i skuteczność podejmowanych działań w zakresie profilaktyki drugo i trzeciorzędowej uzależnienia od alkoholu. To wskazuje, że zadania zwiększenia dostępności pomocy terapeutycznej i rehabilitacyjnej dla osób uzależnionych od alkoholu przyjmowane w Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy i Miasta Janikowo  w latach 2003 – 2006 spowodowały zmiany mentalne i przekonanie o możliwości uzyskania skutecznej i profesjonalnej pomocy udzielanej w Punkcie Konsultacyjnym dla osób uzależnionych i współuzależnionych.

Efektywna pomoc udzielana w Punkcie Konsultacyjnym znalazła odzwierciedlenie w projektach:

- Motywowanie do leczenia osób uzależnionych od alkoholu, narkotyków         i substancji wziewnych,

- Pomoc psychiatryczna dla osób uzależnionych i współuzależnionych od alkoholu, substancji wziewnych oraz dla ofiar GHB,

- Pomoc prawna osobom uzależnionym i współuzależnionym,

- Terapia AFTER CARE po leczeniu szpitalnym z uzależnienia od alkoholu,

- Zatrudnienie socjalne osób po przebytej terapii z uzależnienia od alkoholu.

Projekty te zostały włączone do Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy i Miasta Janikowo na lata 2005-2012 (cele strategiczne      nr 18- 22) uchwalonej przez Radę Miejską w Janikowie – uchwała Nr XXVI-177/2005 z 25 sierpnia 2005 roku.


Problem alkoholu dotyczy także młodzieży w wieku szkolnym.

Na obszarze Gminy znajdują się cztery szkoły podstawowe i jedno gimnazjum. 

Z ankiety przeprowadzonej w I semestrze roku szkolnego 2003/2004 oraz ankiety przeprowadzonej w roku szkolnym 2004/2005 na grupie 554 uczniów Gimnazjum wynika, że 1,9% ankietowanych pije piwo codziennie, 1% wino,     a 0,7% ankietowanych codzienne pije wódkę; 6,6% ankietowanych pije piwo raz na tydzień, 2,1% pije wino, a 1,8% ankietowanych raz na tydzień pije wódkę; 17,1% ankietowanych raz na miesiąc pije piwo, 4,1% pije wino, a 4,6% ankietowanych raz na miesiąc pije wódkę; 31,2% ankietowanych dwa razy w roku pije piwo, 33,2% pije wino, a 23,4% ankietowanych dwa razy w roku pije wódkę; 31,2% ankietowanych gimnazjalistów nigdy nie piło piwa, 44,7% ankietowanych nigdy nie piło wina, a 59,2% ankietowanych nigdy nie piło wódki; aż 74,1% ankietowanych odpowiedziało, że uczniowie gimnazjum mają na terenie miasta łatwy dostęp do zakupu alkoholu.

Na tej samej grupie ankietowanych przeprowadzono badania dotyczące kontaktów i uzależnienia od narkotyków.

Z ankiety wynika, że 5,5% ankietowanych uczniów zdarzyło się wziąć jakichś narkotyk, 88,8% odpowiedziało, że nie, z czego 5,7% ankietowanych nie udzieliło odpowiedzi; 1,4% osób mających kontakt z narkotykiem wzięło go na terenie szkoły. Spośród ankietowanych 7% odpowiedziało, że zna jedną osobę biorącą narkotyki, 31,2% ankietowanych odpowiedziało, że zna więcej niż jedną osobę biorącą narkotyki, a 48,1%, że nie zna takich osób; 10,8% ankietowanych odpowiedziało, że proponowano im zakup narkotyków na terenie gimnazjum, ale 5,3% ankietowanych nie udzieliło na to pytanie odpowiedzi; 50% ankietowanych odpowiedziało, że ich zdaniem uczniowie gimnazjum mają na terenie miasta łatwy dostęp do zakupu narkotyków. 

Z ankiety wynika, że 46,3% ankietowanych uznało, że zjawiskiem najbardziej zagrażającym zdrowiu uczniów naszego gimnazjum jest palenie papierosów. Aż 89, 1% ankietowanych gimnazjalistów uznało, że uczniowie gimnazjum mają na terenie miasta łatwy dostęp do zakupu papierosów. 41,5% ankietowanej młodzieży uznało, że zdrowiu gimnazjalistów najbardziej zagraża zażywanie narkotyków, a 19,1% uznało, że najbardziej zagraża zdrowiu uczniów picie alkoholu. Budzi to szczególne zaniepokojenie, gdyż sądzić można, że młodzież uważa picie alkoholu za standardowe zachowanie i nie widzi w tym nić niewłaściwego, ani nie dostrzega zagrożenia uzależnieniem od alkoholu i nie rozumie istoty i poważnych następstw choroby alkoholowej

Niemal co trzeci ankietowany uznał, że zdrowiu gimnazjalistów najbardziej zagraża agresja.

Ankieta obejmowała również przyczyny sięgania po alkohol i narkotyki, oraz przyczyny zachowań agresywnych. Z przeprowadzonej w Gimnazjum w Janikowie wynika, że 22,5% uczniów nie czuje się w szkole bezpiecznie. Najczęściej (35,5%) uczniowie boją się ośmieszania, wyzywania i poniżania, następnie popychania i zaczepiania (23,3%), wymuszania pieniędzy i kradzieży (23%), bicia (16%); 35,5% uczniów badanych przyznaje, że doświadczyło agresji, takiej jak ośmieszanie i zaczepianie (25,3%), zastraszanie i groźby (17,1%), bicie, kopanie (14,9%). Formy agresji doświadczanej przez młodzież pokrywają się z podanymi przez uczniów przyczynami obaw przed szkołą; 37% ankietowanych zna sprawców przemocy; są to najczęściej starsi koledzy (29,6%); w przypadku 8,3% sprawcami czynów agresywnych były dziewczęta. Uczniowie o doświadczanej agresji najczęściej mówią koledze / koleżance (18,7%), rodzicom (16,2%), wychowawcy (12,1%).


Z ankiety wynika, że ponad 50% uczniów posiada znaczną wiedzę                 i świadomość negatywnego wpływu palenia, picia wódki, wina, piwa, używania LSD, zażywania amfetaminy i innych narkotyków. Jednak niepokojący jest fakt rozbieżności wyników między wiedzą o szkodliwości alkoholu, narkotyków, nikotyny, a kontaktem młodzieży z tymi substancjami. Można więc sądzić, że wiedza i świadomość nie przekładają się na działania praktyczne i sądzić, że młodzież nie posiada umiejętności odmawiania w sytuacjach nacisku, rozpoznawania i rozwiązywania konfliktów, zagospodarowania czasu wolnego. Podejmowane przez uczniów działania szkodliwe dla nich samych                     ( uzależnienia), jak i szkodliwe dla innych ( agresja fizyczna i psychiczna) są często zachowania wyuczonymi i wynikają z uwarunkowań rodzinnych. Ta przyczyna powoduje, że młody człowiek nie potrafi reagować inaczej na sytuacje trudne. 

Z przeprowadzonych ankiet wynika, że zachowania ryzykowne związane z alkoholem, narkotykami, przemocą mają tendencje rozwojowe i stają się sposobem załatwiania ważnych spraw życiowych w sferze rozwoju psychicznego, emocjonalnego, intelektualnego i inetrpersonalnego, z którymi młodzi ludzie nie potrafią sobie poradzić w inny sposób. Z tego powodu młodzi ludzie za pomocą zachowań ryzykownych zaspokajają deficyty w rozwoju osobowym (takie jak: zaspokojenie potrzeby bezpieczeństwa emocjonalnego i fizycznego, akceptacji, miłości, przynależności, uznania; określenie własnej tożsamości i potrzeba autorytetu, wzorca od dorosłych; umiejętność radzenia sobie z przeżywanymi trudnościami życiowymi, trudnymi emocjami, obniżaniem poziomu lęku i frustracji).

Zachowania ryzykowne, spożywanie alkoholu, zażywania środków psychoaktywnych, palenie papierosów, agresja, są nieprawidłowymi sposobami przystosowania się, odnalezienia w społeczności, dowartościowania, uzupełnienia deficytów emocjonalnych.

Stąd w profilaktyce pierwszorzędowej na terenie Miasta i Gminy Janikowo należy zwrócić szczególną uwagę na kształtowanie systemu osobowości człowieka, budowanie przestrzeni akceptacji samego siebie i innych, zrozumienie siebie i innych. Niezwykle istotne jest również kształtowanie umiejętności psychospołecznych, takich jak: funkcjonowanie w relacjach interpersonalnych, radzenie sobie z trudnymi emocjami, artykułowanie emocji    i myśli, postrzeganie dobra, umiejętności pozytywnego myślenia. Koniecznym warunkiem odejścia od zachowań ryzykownych młodzieży takich jak: palenie papierosów, picie alkoholu, używanie narkotyków, agresja, jest kształtowanie umiejętności rozwiązywania swoich problemów, uczuć, emocji i oczekiwań, poprzez rozmowę i dialog. Wszystkie te działania winny zmierzać do rozróżniania dobra od zła i dokonywania właściwego wyboru, powinny kształtować szacunek do samego siebie i innych ludzi.

Stąd ważnym jest dostarczanie młodzieży wzorców osobowych przez dorosłych oraz podejmowanie wszechstronnych działań profilaktyki pierwszorzędowej uzależnienia od alkoholu i uzależnienia od narkotyków,  kierowanej do dzieci     i młodzieży.


Mając na uwadze konieczność działań w zakresie profilaktyki pierwszorzędowej wśród dzieci i młodzieży opracowano projekt zajęć profilaktyczno – rekreacyjno – sportowo – opiekuńczych, który przyjęto jako cel 11 w Strategii Rozwiązywania problemów Społecznych Gminy i Miasta Janikowo na lata 2005-2012, ze szczególnym uwzględnieniem w 2008roku imprez masowych promujących zdrowy styl życia i łączących społeczności lokalne w podejmowaniu działań na rzecz promocji zdrowego stylu życia oraz przeciwdziałania biedzie i ubóstwu, szczególnie wśród dzieci.

Z raportu Komisji Europejskiej ogłoszonego 25 lutego 2008r. wynika, że w-rosnącej-skali biedy Polska zajmuje ostatnie miejsce w Europie. Przytoczony raport alarmuje- w Polsce nie wystarczy mieć pracę, aby uniknąć biedy. Spośród wszystkich rodzin, w których co najmniej jedno z rodziców pracuje, a rodzina korzysta z należnej pomocy społecznej,aż 19% żyje w biedzie. Tak więc w biedzie żyją dzieci z co piątej rodziny ze stałymi dochodami( za skalę biedy uznaje się dochody poniżej 60%  średniego wynagrodzenia w kraju).Zważywszy, że problem jest znacznie szerszy, gdyż dotyczy przecież także rodzin i dzieci żyjących w nędzy przeciwdziałanie biedzie  i niedożywieniu  wśród dzieci jest szczególnie ważne.

Podstawę prawną opracowania Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy i Miasta Janikowo na 2008rok stanowią:

Ustawa z 26 października 1982 roku„O wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi” z późniejszymi zmianami, „Narodowy Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na lata 2006 – 2010”,  „Krajowy Program Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2006- 2010”,

 Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 31 stycznia 2003 roku w sprawie szczegółowych form działalności wychowawczej i zapobiegawczej wśród dzieci i młodzieży zagrożonych uzależnieniem oraz Ustawa z dnia 29 lipca 2005 roku O przeciwdziałaniu narkomanii.

Opracowując Program kierowano się także analizą i diagnozą problemów w środowisku lokalnym, w rozwiązaniach zaproponowanych w Programie wzięto pod uwagę „Rekomendacje do realizowania i finansowania gminnych programów profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych w 2008 roku" wydanych przez PARPA.

Zgodnie ze standardami prawa międzynarodowego ustawowe cele, zadania, metody i programy w zakresie profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych w Polsce są zgodne z zasadami prawa międzynarodowego dotyczącymi tego zagadnienia.

OSOBY I INSTYTUCJE REALIZUJĄCE I WSPÓŁPRACUJĄCE W REALIZACJI

„PROGRAMU PROFILAKTYKI I ROZWIĄZYWANIA PROOBLEMÓW ALKOHOLOWYCH 
ORAZ GMINNEGO PROGRAMU PRZECIWDZIAŁANIA NARKOMANII NA TERENIE GMINY I MIASTA JANIKOWO W 2006 ROKU

Rada Miejska w Janikowie

Burmistrz Gminy i Miasta Janikowo,

Pełnomocnik Burmistrza d/s Uzależnień,

Gminna Komisja d/s Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych,

Pracownicy Urzędu Miejskiego,

Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej,

Komisariat Policji w Janikowie,

Zakłady Opieki Zdrowotnej,

Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Świeciu,

Ośrodek Profilaktyki i Readaptacji Osób Uzależnionych od Narkotyków, Osób Chorych na HIW i Osób Zarażonych AIDS „EKO Szkoła Życia” w Wandzinie 

Ośrodek Wczesnej Terapii Uzależnień w Inowrocławiu,

Wojewódzki Ośrodek Krótkoterminowej Terapii Uzależnień w Toruniu, 

Miejsko – Gminny Ośrodek Kultury,

Środowiskowy Dom Samopomocy,

Społeczność Lokalna,

Stowarzyszenia i Organizacje Pozarządowe (Dar Serca, BASKET),

Szkoły,

JanSat,

Zakłady Pracy z terenu Gminy i Miasta Janikowo

ŹRÓDŁA FINANSOWANIA


Ustawodawca w art. 11 ust. 1 określił "w celu pozyskania dodatkowych środków na finansowanie zadań określonych w art. 41 ust.1 gminy pobierają opłatę za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych, o których mowa w art.18". 

Określona przez ustawodawcę opłata stanowi środki finansowania Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy i Miasta Janikowo w 2008 roku. 

POSTANOWIENIA KOŃCOWE

Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Gminny Program Przeciwdziałania Narkomanii na terenie Gminy i Miasta Janikowo na 2008 rok dla swej ważności powinien być przyjęty uchwałą Rady Miejskiej.

Program będzie realizowany od początku stycznia do końca grudnia 2008 roku.

Zgodnie z Art. 4 ust. 5 Ustawy „O wychowaniu w trzeźwości                              i przeciwdziałaniu alkoholizmowi z 26 października 1982 roku” do Programu zostały załączone zasady wynagradzania członków Gminnej  Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych określone przez Radę Miejską  w Janikowie.

Zgodnie z Art. 12 ust. 1 i 4 cytowanej wyżej Ustawy do Programu włącza się uchwałę Rady Miejskiej w Janikowie określającą dla terenu gminy liczbę punktów sprzedaży napojów powyżej 4,5% alkoholu oraz uchwałę określającą zasady usytuowania na terenie gminy  punktów sprzedaży napojów alkoholowych

