Janikowo, dnia 12 grudzień 2008r.

Zawiadomienie o wszczęciu postępowania 


Na podstawie art.49 i 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. Nr 98, poz. 1071 ze zmianami) oraz w związku z art. 29,33, 74 ust. 3 ustawy z dnia 03 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, podaje się do publicznej wiadomości informację o wszczęciu postępowania na wniosek WINDENERG Sp.zo.o. MAR5 Spółka Komandytowa ul. Stefana Okrzei nr 10/209 Bydgoszcz w sprawie wydania decyzji                                    o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie przyłącza linii energetycznej kablowej SN15Kv, słupa energetycznego, stacji kontenerowej, drogi dojazdowej z placem manewrowym, łukami oraz dwóch wolno stojących elektrowni wiatrakowych MK 29 I MK 30 służących do korzystania z tej linii, która przesyła wytworzoną energię do sieci dystrybucyjnej, w miejscowości Ludzisko gmina Janikowo na nieruchomościach oznaczonych w ewidencji gruntów i budynków jako działki o numerach 143/1,A-B przecisk lub przewiert przez drogę nr działki 146,148,154/1 i 153, przecisk C-D przez drogę gruntową do granicy Gminy Janikowo. Dalsza trasa linii kablowej biegnie po gruntach gminy Strzelno.

Jednocześnie informujemy o możliwości składania uwag i wniosków dotyczących w/w postępowania. Wniosek wraz z informacją o przedsięwzięciu  jest dostępny w Urzędzie Miejskim     w Janikowie – pok. 220 w godz. 7.15-15.00.

Termin składania uwag i wniosków – 21 dni od daty podania do publicznej wiadomości .       

Niniejsze zawiadomienia o wszczęciu postępowania do publicznej wiadomości umieszczone zostało na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Janikowie oraz na stronie internetowej tut. Urzędu.

           Burmistrz 

Gminy i Miasta Janikowo
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