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Janikowo 20.05.2009
D E C Y Z J A 
Na podstawie art. 105 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 ze zmianami)

Umarza się postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego polegającego na budowie elektrowni wiatrowej o mocy do 2 MW  (WEA 28) jako jednostki wytwórczej energie elektryczną wraz z drogą dojazdową, placem manewrowym, zatoczką postojową, stacją kontenerową i pozostałymi obiektami infrastruktury technicznej w prognozowanym okresie czasu inwestycji, projektowanych na działkach nr 74 nr 75,  położonych w obrębie miejscowości Dobieszewice Gm. Janikowo,  
U Z A S A D N I E N I E
Postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o lokalizacji inwestycji celu publicznego zostało umorzone, gdyż firma WINDBUD  Sp. zo.o. będąca stroną, na której  żądanie postępowanie zostało wszczęte wystąpiła dnia 18.05.2009r z prośbą o umorzenia w/w postępowania. 
Od decyzji niniejszej służy stronie odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Bydgoszczy za moim pośrednictwem w terminie 14 dni od dnia jej otrzymania. 

Otrzymuje:

1. Windbud Sp. zo.o.

    Ul. Jacewska 32

    88-100 Inowrocław
