Janikowo 28-05-2009
  POSTANOWIENIE 

Na podstawie:

- art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U. z 2000 r. Nr 98,  poz. 1071 z późn. zm.) 

- art. 64 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji                               o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz
o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227), po rozpatrzeniu wniosku Referatu Inwestycyjno – Technicznego Urzędu Miejskiego w Janikowie z dnia 09.04.2009 r.              w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na: 

-„ Budowie kanalizacji sanitarnej Sielec – Kołuda Wielka – Kołuda Mała - Janikowo.”
BURMISTRZ  GMINY  I  MIASTA  JANIKOWO
POSTANAWIA 
uznać, że sporządzenie raportu o oddziaływaniu na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia  w przedmiocie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach, nie jest wymagane.
- uzasadnienie –


Dnia 09 kwietnia 2009 roku firma Referat Inwestycyjno techniczny wystąpił                           z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach  dla przedsięwzięcia polegającego na budowie kanalizacji sanitarnej Sielec – Kołuda Wielka –Kołuda Mała - Janikowo.
Na podstawie § 3 ust. 1 pkt 72a, Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r.
w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. Z 2004 r. Nr 257, poz. 2573 ze późn. zm.), jest to przedsięwzięcie, dla którego raport może być wymagany. 

W związku z powyższym Burmistrz Gminy i Miasta Janikowo pismem z dnia 9 kwietnia 2009 r. zwrócił się do Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Inowrocławiu i Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu  o wydanie opinii w sprawie obowiązku sporządzenia raportu oraz jego zakresu. 
Starosta Inowrocławski Postanowieniem Nr OSR.7633-O-71/09 z dnia 27 maja 2009 r. wyraził opinię, że nie istnieje potrzeba przeprowadzenia oceny oddziaływania  przedsięwzięcia na środowisko, gdyż nie zachodzą szczegółowe uwarunkowania zawarte w  art. 63 ust 1 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko. Jak również Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny pismem nr N.NZ-42-2-66/09 z dnia 28 kwietnia 2009r.  wydał opinię, że dla w/w przedsięwzięcia nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. 

Po zapoznaniu się z przedstawionymi dokumentami, postanowieniem i opinią uznaję, że przeprowadzenie oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko nie jest wymagane.

Biorąc powyższe pod uwagę orzekam jak w sentencji.


Burmistrz 

Gminy i Miasta Janikowo

   Andrzej Brzeziński

Otrzymuje:

1. Referat Inwestycyjno-Techniczny Urzędu Miejskiego Janikowo, ul. Przemysłowa 6.

2. a/a

Do wiadomości

1    Starostwo Powiatowe ul. Roosevelta 36/38; 88-100 Inowrocław

3. Powiatowy Inspektor Sanitarny Pl. Klasztorny 1 b, 88-100 Inowrocław

