      Janikowo, dnia 02 czerwiec 2009r.
DECYZJA NR 12/2009
O ŚRODOWISKOWYCH  UWARUNKOWANIACH  ZGODY  NA  REALIZCJĘ PRZEDSIĘWZIĘCIA
Na podstawie art. 71 ust. 1, ust. 2 pkt.2, art. 73 ust 1, art. 75 ust.1 pkt.4, , ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, oraz  §3 ust.1 pkt 72a rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 9 listopada 2004r w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 257, poz. 2573 z póź. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r Nr 98, poz. 1071 ze zmianami)

ORZEKAM 
ustalić środowiskowe uwarunkowania zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego                             na „Wykonaniu kanalizacji sanitarnej Sielec – Kołuda Wielka – Kołuda Mała – Janikowo” 
1. Rodzaj i miejsce realizacji przedsięwzięcia.

Inwestycja polega na budowie kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłoczonej dla części wschodniej Jeziora Pakoskiego obejmujący miejscowośc Sielec  Kołuda Wielka – Kołuda Mała – Janikowo z włączeniem ścieków do istniejącej kanalizacji w ul. Wałowej w Janikowie  i odprowadzenie ścieków do oczyszczalni ścieków w Janikowie. 

     Zakres prac obejmuje rozwiązanie techniczne budowy.

     - przewodów tłocznych o łcznej długości ok. 8 km.

     - 3 sieciowych tłoczni ścieków

     - 10 pompowni przydomowych

     - kanalizacji grawitacyjnej w Sielcu i Janikowie o długości ok. 4 km. 

Planowana inwestycja zlokalizowana jest na terenie gminy Janikowo w miejscowośći Sielec, Kołuda Wielka, Kołuda Mała, Janikowo. Sieć kanalizacyjna przebiega w drogach gminnych lub wzdłuż tychże dróg oraz na terenach prywatnych posesji, które zostaną podłączone do sieci.  
2
Warunki wykorzystania terenu w fazie realizacji i eksploatacji, ze szczególnym uwzględnieniem konieczności ochrony cennych wartości przyrodniczych, zasobów naturalnych i zabytków oraz ograniczenia uciążliwości dla terenów sąsiednich.

2.1.  Na terenie, przez który przebiega inwestycja nie znajduje się obszar chronionego krajobrazu.   

2.2.  Powstające odpady w fazie realizacji przedsięwzięcia należy segregować i gromadzić                            

     w przeznaczonych do tego miejscach, oraz sukcesywnie  wywozić do miejsc odzysku lub unieszkodliwiania odpadów.

   2.3 Po zrealizowaniu przedsięwzięcia należy uporządkować teren budowy i ewentualnie  przeprowadzić prace rekultywacyjne.

   2.4.  Zabezpieczyć teren objęty budową przed dostaniem się osób postronnych. 

   2.5.  Przedsięwzięcie nie może powodować przekroczenia dopuszczalnych wartości poziomu 
     hałasu   emitowanego do środowiska.

3. Wymagania dotyczące ochrony środowiska konieczne do uwzględnienia w projekcie budowlanym.
1. W projekcie budowlanym zastosować rozwiązania wynikające z przepisów bezpieczeństwa                 i higieny pracy
4 Wymogi w zakresie przeciwdziałania skutkom awarii przemysłowych, w odniesieniu do    przedsięwzięć zaliczanych  do zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnych awarii.

Nie dotyczy.

5 Wymogi w zakresie transgranicznego oddziaływania  na środowisko w odniesieniu do przedsięwzięć, dla których przeprowadzono postępowanie dotyczące transgranicznego oddziaływania na środowisko.  

Nie dotyczy.

6 Stwierdzenie konieczności utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania ( dotyczy przypadków w art. 135, ust. 1 ustawy Prawo ochrony środowiska).

Nie dotyczy.

UZASADNIENIE


O wszczęciu postępowania  powiadomiono społeczeństwo, które w określonym terminie nie wniosło żadnych uwag i nie zgłosiło zastrzeżeń. Zawiadomienia Burmistrza zostały podane do publicznej wiadomości na okres 10.04.2009 r.- 05.05.2009 r.  poprzez:

· zamieszczenie na stronie internetowej BIP Gminy Janikowo, 

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń w budynku Urzędu , 

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń przed budynkiem Urzędu . 
· wywieszenie na tablicach ogłoszeń w Kołuda Wielkiej, Kołuda Mała, Sielec



Referat Inwestycyjno Techniczny Urzędu Miejskiego Janikowo wystąpił  w dn 09.04.2009r. do Burmistrza Gminy i Miasta Janikowo z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na  realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie kanalizacji sanitarnej  Kołuda Mła, Sielec, Kołuda Wielka Janikowo .                                          
Powyższa  inwestycja należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, dla których sporządzenia raportu może być wymagane. Burmistrz Gminy i Miasta Janikowo zwrócił się do Starosty Inowrocławskiego i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego z prośbą o wydanie opinii czy w przedmiotowej sprawie istnieje potrzeba przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko. Starosta Inowrocławski jak i Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny wyrazili opinię, że dla powyższego przedsięwzięcia nie istnieje potrzeba przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko , gdyż nie zachodzą szczegółowe uwarunkowania zawarte w art. 63 ust 1 ustawy o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko. Burmistrz Gminy i Miasta Janikowo dnia 28.05.2009 na podstawie otrzymanych opinii wydał postanowienie stwierdzające brak konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Dokumentację złożoną do wniosku udostępniono do publicznego wglądu na okres 21 dni, informując o prowadzonym postępowaniu na tablicy ogłoszeń w tut. Urzędzie Miejskim Janikowo, na tablicy ogłoszeń w Kołudzie Wielkiej, Kołudzie Małej i Sielcu oraz na stronie internetowej. W toku postępowania z udziałem społeczeństwa nie zostały wniesione uwagi i wnioski.
.
 Organ rozpatrzył sprawę w oparciu o załączone materiały oraz uzyskane opinie                                    Spełnienie uwarunkowań określonych w niniejszej decyzji, a także wymagań i obowiązków wynikających z przepisów ochrony środowiska winno spowodować zaprojektowanie przedsięwzięcia, w taki sposób, że jego realizacja i eksploatacja nie będzie stwarzać dodatkowych uciążliwości dla środowiska. 


Biorąc  pod uwagę powyższe,  orzeczono jak w sentencji.

Charakterystyka całego przedsięwzięcia stanowi załącznik do niniejszej decyzji.
POUCZENIE

Od decyzji przysługuje stronom  odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego Województwa Kujawsko-Pomorskiego za pośrednictwem Burmistrza Gminy Janikowo, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia. 


Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia wiąże organ wydający decyzję o pozwoleniu na budowę.


Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia nie rodzi praw do terenu oraz nie narusza prawa własności i uprawnień osób trzecich.


Niniejszą decyzję należy dołączyć do wniosku o wydanie decyzji o pozwoleniu na budowę. Wniosek ten powinien zostać złożony nie później niż przed upływem czterech lat od dnia, w którym decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia stała się ostateczna. Termin ten może ulec wydłużeniu o dwa lata, jeżeli realizacja planowanego przedsięwzięcia przebiega etapowo oraz nie zmieniły się warunki określone w niniejszej decyzji.
Załączniki:
1)  Karta informacyjna przedsięwzięcia
Otrzymują:

1. Referat Inwestycyjno Techniczny Urząd Miejski Janikowo ul. Przemysłowa 6;

    88-160 Janikowo
Do wiadomości:

1.  Starosta Inowrocławski ul. Roosevelta 36-38 88-100 Inowrocław
2. Państwowy Powiatowy  Inspektor Sanitarny pl. Klasztorny 1b,  88-100 Inowrocław
3 Tablica ogłoszeń – Urząd Miejski w Janikowie

4 Strona Internetowa Biuletyn Informacji Publicznej Gminy Janikowo

Sporządził: 

