      Janikowo, dnia 17 czerwiec 2009r.
DECYZJA NR 16/2009
Na podstawie art. 105 §1 Kodeks postępowania administracyjnego
P  O S T A N A W I A M
Umorzyć postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na „Dcieplenie ścian i dachu Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej ul. Miła 11 w Janikowie.”

U Z A S A D N I E N I E 

O wszczęciu postępowania  powiadomiono społeczeństwo, które w określonym terminie nie wniosło żadnych uwag i nie zgłosiło zastrzeżeń. Zawiadomienia Burmistrza zostały podane do publicznej wiadomości na okres 21.05.2009 r.- 15.06.2009 r.  poprzez:

· zamieszczenie na stronie internetowej BIP Gminy Janikowo, 

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń w budynku Urzędu , 

Postępowanie w sprawie tej stało się bezprzedmiotowe ponieważ przedsięwzięcie polegające na dociepleniu ścian i dachu nie jest zawarte w Rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. Z 2004 r. Nr 257, poz. 2573 ze późn. zm.)  
Referat Inwestycyjno Techniczny Urzędu Miejskiego Janikowo wystąpił  w dn 20.05.2009r. do Burmistrza Gminy i Miasta Janikowo z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na  realizację przedsięwzięcia polegającego na Dociepleniu ścian i dachu Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej ul. Miła 11 w Janikowie.                     
Burmistrz Gminy i Miasta Janikowo pismem z dnia 21 maja 2009 r. zwrócił się do Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Inowrocławiu i Starostwa Powiatowego w Inowrocławiu  o wydanie opinii w sprawie obowiązku sporządzenia raportu oraz jego zakresu. 

Starosta Inowrocławski Postanowieniem Nr OSR.7633-O-74/09 z dnia 05 czerwca 2009 r. wyraził opinię, że nie istnieje potrzeba przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko gdyż nie zachodzą szczegółowe uwarunkowania zawarte w art. 63 ust. 1 ustawy o udostępnieniu informacji i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko. Jak również Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny pismem nr N.NZ-42-2-83/09 z dnia 29 maja 2009r.  wydał opinię, że dla w/w przedsięwzięcia nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. 
Po zapoznaniu się z przedstawionymi dokumentami, postanowieniem i opinią uznaję, że przeprowadzenie oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, oraz wydanie decyzji środowiskowej nie jest wymagane.
POUCZENIE 


Od decyzji przysługuje stronom  odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego Województwa Kujawsko-Pomorskiego za pośrednictwem Burmistrza Gminy Janikowo, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia. 

Otrzymują:

1. Referat Inwestycyjno Techniczny Urząd Miejski Janikowo ul. Przemysłowa 6;

    88-160 Janikowo

Do wiadomości:

1.  Starosta Inowrocławski ul. Roosevelta 36-38 88-100 Inowrocław

2. Państwowy Powiatowy  Inspektor Sanitarny pl. Klasztorny 1b,  88-100 Inowrocław

3 Tablica ogłoszeń – Urząd Miejski w Janikowie

4 Strona Internetowa Biuletyn Informacji Publicznej Gminy Janikowo 

