      Janikowo, dnia 24 sierpień 2009r.

DECYZJA NR 17/2009

O ŚRODOWISKOWYCH  UWARUNKOWANIACH  ZGODY  NA  REALIZCJĘ PRZEDSIĘWZIĘCIA

           Na podstawie art. 71 ust. 1, ust. 2 pkt.2, art. 73 ust 1, art. 75 ust.1 pkt.4,, ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, oraz  §3 ust.1 pkt 56 rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 9 listopada 2004r w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 257, poz. 2573 ze zmianami.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r Nr 98, poz. 1071 ze zmianami) po rozpatrzeniu wniosku  Referatu Inwestycyjno Technicznego Urzędu Miejskiego w Janikowie o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach  dla przedsięwzięcia polegającego  na modernizacji ulicy łącznej i ulicy Przyjeziernej w Janikowie. 

ORZEKAM 

stwierdzić brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na przebudowie ul. Łącznej i Przyjeziornej w Janikowie. Realizacja planowanego przedsięwzięcia obejmuje działki o numerach: dz. nr 21 dr 0.1949ha, dz. nr 33- dr 0,7997ha, - ul. Przyjezierna, właściciel – Gmina Janikowo drogi gminne, dz. nr 23 – dr 0,7148.

Charakterystyka całego przedsięwzięcia stanowi załącznik do niniejszej decyzji.  

UZASADNIENIE



W dniu 27.07.2009 r. Urząd Miejski w Janikowie wystąpił z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na przebudowie 
i modernizacji ulicy Przyjeziernej i Łącznej w Janikowie.

Na podstawie  §3 ust.1 pkt 56 rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 9 listopada 2004r w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 257, poz. 2573 ze zmianami.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r Nr 98, poz. 1071 ze zmianami), przedsięwzięcie zaliczono do mogących znacząco oddziaływać na środowisko, dla których sporządzenie raportu może być wymagane.


Burmistrz Gminy i Miasta Janikowo zwrócił się o opinię do Państwowego Inspektora Sanitarnego oraz Starosty Inowrocławskiego dotyczącą obowiązku sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko. Starosta Inowrocławski dnia 03.08.2009 nr OSR.7633-O-94/09 wyraził opinię, że nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, Państwowy Inspektor Sanitarny dnia 06.08.2009 nr N.NZ-42-2-104/09 wyraził opinię, że dla przedsięwzięcia nie jest konieczne przeprowadzenie oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko.


W dniu 11.08.2009 r. Burmistrz Gminy i Miasta Janikowo wydał postanowienie nie stwierdzające potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, na podstawie art. 63 ust.. 2 w/w ustawy, uwzględniając następujące uwarunkowania zawarte w art. 63 ust. 1 w/w ustawy: 

1) rodzaj i charakterystykę przedsięwzięcia z uwzględnieniem:

a) skali przedsięwzięcia i wielkości zajmowanego terenu oraz ich wzajemnych proporcji:

Planowane przedsięwzięcie stanowi przebudowę ul. Łącznej i Przyjeziernej w Janikowie na odcinku od skrzyżowania z ul. Przemysłową i Łączną w km 0+000 do skrzyżowania ul. Przyjeziernej z ul. Przemysłową w km 1+465,84 wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną znajdującą się w istniejącym pasie drogowym projektowanych ulic. Realizacja planowanego przedsięwzięcia obejmuje działki o następujących numerach:

dz. nr 21 – dr 0.1949 ha, KW 1595: dz. nr 33 – dr 0,7997 ha, KW 42529  - ul. Przyjezierna, właściciel – Gmina Janikowo drogi gminne, dz. nr 23 – dr 0,7148 ha, KW 26358 – ul. Łączna, właściciel Gmina Janikowo, Drogi Gminne.

W ramach zadania objętego inwestycją na realizację remontu ul. Łącznej i ul. Przemysłowej określa się następujące powierzchnie związane z zajmowaniem nieruchomości:

· powierzchnia modernizacji ulic – nawierzchnia asfaltobetonowa – 9 210,00m2

· powierzchnia modernizacji zjazdów – 1 084,50 m2

o następujących rodzajach nawierzchni

- z kostki betonowej brukowej – 873,41 m2

- z masy asfaltobetonowej – 99,77 m2

       - nawierzchnia wejść z kostki brukowej – 11,32 m2

· powierzchnia terenów zielonych – 2 840,00 m2

b) powiązań z innymi przedsięwzięciami, w szczególności kumulowania się oddziaływań przedsięwzięć znajdujących się na obszarze, na który będzie oddziaływać przedsięwzięcie,

nie dotyczy

c) wykorzystywania zasobów naturalnych,

Tylko w fazie realizacji inwestycji – wykorzystanie materiałów na budowę drogi

d) emisji i występowania innych uciążliwości,
nie dotyczy;

e) ryzyka wystąpienia poważnej awarii, przy uwzględnieniu używanych substancji i stosowanych technologii;

nie występuje,
2) usytuowanie przedsięwzięcia, z uwzględnieniem możliwego zagrożenia dla środowiska, w szczególności przy istniejącym użytkowaniu terenu, zdolności samooczyszczania się środowiska 
i odnawiania się zasobów naturalnych, walorów przyrodniczych i krajobrazowych oraz uwarunkowań miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego – uwzględniające:

a) obszary wodno-błotne oraz inne obszary o płytkim zaleganiu wód podziemnych,

nie występują

b) obszary wybrzeży,

nie występują

c) obszary górskie lub leśne,

nie występują

d) obszary objęte ochroną, w tym strefy ochronne ujęć wód i obszary ochronne zbiorników wód śródlądowych,

nie występują

e) obszary wymagające specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin i zwierząt lub ich siedlisk lub siedlisk przyrodniczych objętych ochroną, w tym obszary Natura 2000 oraz pozostałe formy ochrony przyrody,

nie występują

f) obszary, na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone,

nie występują

g) obszary o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne,

nie występują

h) gęstość zaludnienia

nie dotyczy

i) obszary przylegające do jezior

nie występują

j) uzdrowiska i obszary ochrony uzdrowiskowej,

nie występują.

3) rodzaj i skalę możliwego oddziaływania rozważanego w odniesieniu do uwarunkowań wymienionych w pkt 1 i 2, wynikające z:

a) zasięgu oddziaływania – obszaru geograficznego i liczby ludności, na którą przedsięwzięcie może  oddziaływać,

Oddziaływanie na ludność będzie nieznaczne i dotyczyć będzie wyłącznie osób pracujących bezpośrednio przy realizacji przedsięwzięcia. 

b) transgranicznego charakteru oddziaływania przedsięwzięcia na poszczególne elementy przyrodnicze,

nie dotyczy

c) wielkości i złożoności oddziaływania, z uwzględnieniem obciążenia istniejącej infrastruktury technicznej,

· wykonanie nawierzchni bitumicznej spowoduje wyeliminowanie zapylenia powstającego w czasie ruchu pojazdów mechanicznych;

· poprzez poprawienie stanu nawierzchni nastąpi zmniejszenie emisji spalin oraz zmniejszenie zużycia elementów zawieszenia i układów hamulcowych pojazdów.

d) prawdopodobieństwa oddziaływania

Planowane przedsięwzięcie polegające na modernizacji ulic: Przyjeziernej i Łącznej w Janikowie ma lokalne (absolutnie pozytywne)oddziaływanie na środowisko. Zakładane rozwiązania projektowe nie przekraczają żadnych kompetencji mających na celu negatywnie wpływać na właściwie i naturalnie funkcjonowanie środowiska otaczającego zamierzoną inwestycję.

e) czasu trwania, częstotliwości i odwracalności oddziaływania.

W związku z założeniami wnioskodawcy w kwestii wieloletniego użytkowania drogi trudno jest precyzyjnie określić czas trwania, częstotliwość i odwracalność ewentualnego oddziaływania, którego występowania się nie zakłada.


Wobec powyższego, działając w trybie art. 63 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227) postanowieniem nie stwierdzono konieczności sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko omawianego przedsięwzięcia.


Opinię o braku konieczności sporządzenia raportu podziela Starosta Inowrocławski (Postanowienie: OSR.7633-O-94/09 z dnia 3 sierpnia 2009 r.) oraz Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Inowrocławiu (Opinia N.NZ-42-2-104/09 z dnia 6 sierpnia 2009 r.).

 Organ rozpatrzył sprawę w oparciu o załączone materiały oraz uzyskane opinie                                   i uzgodnienia. Spełnienie uwarunkowań określonych w niniejszej decyzji, a także wymagań                        i obowiązków wynikających z przepisów ochrony środowiska winno spowodować zaprojektowanie przedsięwzięcia, w taki sposób, że jego realizacja i eksploatacja nie będzie stwarzać dodatkowych uciążliwości dla środowiska. 

Na podstawie art. 84 ww. ustawy w przedmiotowej decyzji stwierdza się brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na przebudowie ulicy Przyjeziernej i Łącznej w Janikowie.


Biorąc  pod uwagę powyższe,  orzeczono jak w sentencji.

Charakterystyka całego przedsięwzięcia stanowi załącznik do niniejszej decyzji.

POUCZENIE


Od decyzji przysługuje stronom  odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego Województwa Kujawsko-Pomorskiego za pośrednictwem Burmistrza Gminy Janikowo, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia. 


Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia wiąże organ wydający decyzję o pozwoleniu na budowę.


Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia nie rodzi praw do terenu oraz nie narusza prawa własności i uprawnień osób trzecich.


Niniejszą decyzję należy dołączyć do wniosku o wydanie decyzji o pozwoleniu na budowę. Wniosek ten powinien zostać złożony nie później niż przed upływem czterech lat od dnia, w którym decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia stała się ostateczna. Termin ten może ulec wydłużeniu o dwa lata, jeżeli realizacja planowanego przedsięwzięcia przebiega etapowo oraz nie zmieniły się warunki określone w niniejszej decyzji.

             Burmistrz 

Gminy i Miasta Janikowo

   Andrzej Brzeziński

Otrzymują:

1. Referat Inwestycyjno Techniczny Urząd Miejski Janikowo ul. Przemysłowa 6;

    88-160 Janikowo

Do wiadomości:

1.  Starostwo Powiatowe ul. Roosevelta 36/38, 88-100 Inowrocław

2. Państwowy Inspektor Sanitarny Pl. Klasztorny 1b, 88-100 Inowrocław

3 Tablica ogłoszeń – Urząd Miejski w Janikowie

4 Strona Internetowa Biuletyn Informacji Publicznej Gminy Janikowo

