Janikowo, dnia 01.03.2010 r.

POSTANOWIENIE NR 01-DŚ-10
Na podstawie Art. 113 Kpa (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w sprawie wprowadzenia zmiany – w decyzji Nr 19/2009, z dnia 06 listopad 2009 r. o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia  dot. budowy instalacji odsiarczania spalin w Elektrociepłowni Soda Polska Ciech Sp. zo.o. Zakład Produkcyjny JANIKOSODA w Janikowie.. 

POSTANAWIAM
- w opisie planowanego przedsięwzięcia  postanawiam usunąć błędny  zapis:

 „Zmiana lokalizacji wynika z możliwości ograniczenia kosztów inwestycji ze względu na znaczenie krótsze kanały spalin pomiędzy elektrofiltrami kotłów CKTI a instalacją odsiarczania oraz krótsze kanały spalin w przypadku dalszej rozbudowy instalacji odsiarczania spalin z kotłów OP. „
- w opisie planowanego przedsięwzięcia  postanawiam zmienić  zapis
było

 „W związku z powyższym inwestor Soda Polska CIECH Sp.zo.o.  ul. Fabryczna 4; 88-101 Inowrocław występuje z wnioskiem o wydanie nowej decyzji o uwarunkowaniach środowiskowych dla nowej lokalizacji inwestycji.”

winno być 

„W związku z powyższym inwestor Soda Polska CIECH Sp.zo.o.  ul. Fabryczna 4; 88-101 Inowrocław występuje z wnioskiem o wydanie nowej decyzji o uwarunkowaniach środowiskowych uwzględniającej lokalizację inwestycji na działkach oznaczonych w ewidencji gruntów numerami:  1/39, 1/41, 1/44, 1/47, 1/67, 1/79, 1/80, 6/6, i 6/36.” 

„ Obecnie szczegółowe prace projektowe dotyczące instalacji odsiarczania wykazały:

- konieczność zajęcia pod inwestycję części obszaru sąsiednich działek oznaczonych w ewidencji gruntów numerami 1/41, 1/47, 1/67 oraz 6/6 i 6/36

- możliwość wyłączenia z obszaru inwestycji działki oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/49

Pozostałe ustalenia przedmiotowej decyzji pozostają bez zmian.
UZASADNIENIE
Postanowienie zostało wydane z uwagi na  oczywistą omyłkę która powstała podczas przygotowania opisu planowanego przedsięwzięcia polegającego na budowie instalacji odsiarczania spalin w Elektrociepłowni Soda Polska Ciech Sp. zo.o. Zakład Produkcyjny JANIKOSODA. Działki które nie zostały wymienione                w opisie planowanego przedsięwzięcia do Decyzji nr 19/2009 z dnia 06.listopada 2009  uwzględnione zostały  w  uzgodnieniach z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska oraz z Państwowym Powiatowym Inspektorem Sanitarnym. Natomiast usunięcie jednego z w/w zapisu nastąpiło ponieważ był on zawarty                   w wcześniejszym aneksie do raportu a nie w ostatecznym do którego została wydana decyzja.   
POUCZENIE

Od niniejszej decyzji służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego                            w Bydgoszczy, za moim pośrednictwem w ciągu 14 dni od daty jej otrzymania. 

Odwołanie od decyzji powinno zawierać zarzuty odnoszące się do decyzji, określać istotę i zakres żądania, będącego przedmiotem odwołania oraz wskazywać dowody uzasadniające to żądanie.
Otrzymuje: 

1)Soda Polska CIECH Sp. zo.o. ul. Fabryczna 4, 88-100 Inowrocław

2) a/a

