      Janikowo, dnia 03.08.2010r.
DECYZJA NR 03/2010
O ŚRODOWISKOWYCH  UWARUNKOWANIACH  ZGODY  NA  REALIZCJĘ PRZEDSIĘWZIĘCIA
Na podstawie art.  71 ust. 1, ust. 2 pkt.1, art. 73 ust 1, ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz  o ocenach oddziaływania na środowisko,  oraz §2 ust.1 pkt 3  Rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 9 listopada 2004r w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 257, poz. 2573 z póź. zm.) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r Nr 98, poz. 1071 ze zmianami)

ORZEKAM 
ustalić środowiskowe uwarunkowania zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego                             na modernizacji kotła parowego CKTI-75 nr 1 Soda Polska CIECH sp. z o.o. Elektrociepłownia Zakładu Produkcyjnego JANIKOSODA w Janikowie
1. Rodzaj i miejsce realizacji przedsięwzięcia.
Soda Polska CIECH sp. z o.o. Elektrociepłownia Zakładu Produkcyjnego JANIKOSODA w Janikowie przewiduje modernizację istniejącego kotła parowego nr 1 typu CKTI-75 w istniejącym Zakładzie Produkcyjnym, który będzie posiadał następującą charakterystykę:
- układ trzyciągowy, z naturalnym obiegiem wody, jednowalczakowy, wiszący ze stałym odprowadzeniem żużla

- instalacja paleniskowa: młyny typu MWK9 w ilości 3 sztuk na kocioł, palniki narożnikowe

- typ obmurza: izolacja z wełny mineralnej oraz opancerzenie

- paliwo: węgiel kamienny.

Modernizacja kotła nr 1 stanowi jeden z etapów modernizacji całej elektrociepłowni.
Modernizacja istniejącego kotła nr 1 będzie związana z zainstalowaniem (w miejscu istniejących zużytych) następujących instalacji i urządzeń:

- instalacji olejowej do rozpalenia kotła (instalacji rozpałkowej) 

- stacji odgazowywania wody zasilającej

- pompy oraz rurociągów wody zasilającej

- rozprężacza odsolin kotłowych

- rozprężacza odmulin kotłowych

- zbiornika zimnych skroplin z pompami.

Instalacja obejmuje modernizację elektrofiltra  
Przedsięwzięcie będzie realizowane na działkach nr: 1/44; 1/47; 1/84; 1/86 

2  Warunki wykorzystania terenu w fazie realizacji i eksploatacji, ze szczególnym uwzględnieniem konieczności ochrony cennych wartości przyrodniczych, zasobów naturalnych i zabytków oraz ograniczenia uciążliwości dla terenów sąsiednich.       
2.1. Na etapie realizacji i eksploatacji lub użytkowania przedsięwzięcia należy podjąć następujące działania:
-      w rejonie prowadzonych prac wyznaczyć miejsca do tymczasowego gromadzenia odpadów, powstających w trakcie realizacji inwestycji;
-
odpady niebezpieczne magazynować w specjalnych pojemnikach, kontenerach, w sposób zabezpieczający przenikanie substancji niebezpiecznych do środowiska;

-
odpady przekazywać do odzysku lub unieszkodliwiania odbiorcom posiadającym stosowne pozwolenia/zezwolenia;

-
transport odpadów realizować przez podmioty posiadające stosowne zezwolenia w sposób, który nie powoduje zagrożenia dla środowiska i zdrowia ludzi, z zachowaniem obowiązujących w tym zakresie przepisów.
-
wszelkie prace ziemne wykonać w sposób zapewniający ochronę gruntu, wód powierzchniowych oraz wód podziemnych przed zanieczyszczeniem 

-
podczas realizacji inwestycji używać wyłącznie sprawnego sprzętu i monitorować ewentualne wycieki substancji ropopochodnych, które mogą powstać w wyniku awarii;

-
na terenie budowy i jej zapleczu utrzymywać porządek poprzez zapewnienie odpowiedniej ilości sanitariatów, pojemników na odpady oraz prowadzenie właściwej gospodarki materiałowej;
-
zabezpieczyć teren inwestycji przed spływami zanieczyszczonych wód opadowych do gruntu;
-
prowadzić ciągły monitoring emisji substancji do powietrza, zgodnie z rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 4 listopada 2008r. w sprawie wymagań w zakresie prowadzenia pomiarów wielkości emisji oraz pomiarów ilości pobieranej wody (Dz. U. z 2008r., nr 206, poz 1291)

-
stosować olej opałowy lekki (ekoterm) w celu rozpalania oraz potrzymania procesu palenia przy stanach niestabilnych pracy kotła nr 1;

-
zastosować urządzenia o poziomie mocy akustycznej nieprzekraczającej 80 dB, w przypadku wyższych mocy akustycznych ograniczyć poziom dźwięku poprzez wyposażenie danych urządzeń w odpowiednie adaptacje akustyczne. 

-
miejsca magazynowania i stanowisko przeładunku oleju rozpałkowego zabezpieczyć przed możliwością przenikania ropopochodnych do gruntu.

-
wody opadowe, które mogą być zanieczyszczone produktami ropopochodnymi przed odprowadzeniem do istniejącej sieci kanalizacyjnej należy poddać podczyszczeniu przy pomocy separatorów.

-
powstający odpad należy magazynować w sposób wykluczający zanieczyszczenie środowiska

-
Przedsięwzięcie nie może powodować przekroczeń dopuszczalnych wartości poziomu hałasu w środowisku. Zastosować urządzenia o jak najniższym poziomie mocy akustycznej lub ograniczyć poziom emisji hałasu z projektowanych urządzeń poprzez zastosowanie odpowiednich wytłumień.

-
przedsięwzięcie nie może doprowadzić przekroczenia dopuszczalnego poziomu substancji w powietrzu. Zaprojektowany elektrofiltr, niezależnie od zastosowania paliwa , musi zapewnić stężenie pyłu (na wylocie z instalacji) poniżej 100mg/m3.   

W przypadku wykonywania działalności pogarszającej stan środowiska, lub wystąpienia przekroczeń dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku zostaną podjęte odpowiednie decyzje nakazujące wstrzymanie takiej działalności do czasu zainstalowania urządzeń lub wykonania innych czynności zabezpieczających środowisko. 

3. Wymagania dotyczące ochrony środowiska konieczne do uwzględnienia w dokumentacji wymaganej do wydania decyzji o pozwoleniu na budowę
-
wyposażyć modernizowany kocioł nr 1 w elektrofiltr zapewniający stężenie pyłu na wylocie w granicy 100mg/m3, niezależnie od zastosowanego paliwa;
-
 przebudować linię nr 5 Kolei Linowej Janikowo – Piechcin, polegającej na zmianie przebiegu trasy, likwidacji trzech dotychczasowych podpór i przeniesienie ich poza obręb działkinr ewid.14/6.
4 Wymogi w zakresie przeciwdziałania skutkom awarii przemysłowych, w odniesieniu do    przedsięwzięć zaliczanych  do zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnych awarii.

Nie dotyczy.

5 Wymogi w zakresie ograniczenia transgranicznego oddziaływania  na środowisko w odniesieniu do przedsięwzięć, dla których przeprowadzono postępowanie dotyczące transgranicznego oddziaływania na środowisko.  

Nie dotyczy.

6 Stwierdzenie konieczności utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania ( dotyczy przypadków w art. 135, ust. 1 ustawy Prawo ochrony środowiska).

Nie dotyczy.
7 Przed rozpoczęciem realizacji przedsięwzięcia nie należy przeprowadzić:

Oceny oddziaływania na środowisko oraz postępowania w sprawie transgranicznego oddziaływania na środowisko w ramach postępowania w sprawie wydania decyzji o pozwoleniu na budowę. 
8 Należy zrealizować następujące działania dotyczące zapobiegania, ograniczenia oraz monitorowania oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko:
- po upływnie 12 miesięcy od dnia oddania obiektu do użytkowania, wykonać badania rozprzestrzeniania się hałasu w środowisku w porze dnia i nocy wzglądem zabudowy mieszkaniowej, a następnie otrzymane wyniki, wraz z danymi monitoringu substancji wprowadzanych do powietrza, niezwłocznie przedstawić Regionalnemu Dyrektorowi Ochrony Środowiska w Bydgoszczy

9   W przypadku wykonania działalności pogarszającej stan środowiska, zostaną podjęte odpowiednie  decyzje nakazujące wstrzymanie takiej działalności do czasu zainstalowania urządzeń lub wykonania innych czynności zabezpieczających środowisko.  

UZASADNIENIE

O wszczęciu postępowania  powiadomiono społeczeństwo, które w określonym terminie nie wniosło żadnych uwag i nie zgłosiło zastrzeżeń. Zawiadomienia Burmistrza zostały podane do publicznej wiadomości na okres 24.05.2010 r.- 21.06.2010 r.  poprzez:

· zamieszczenie na stronie internetowej BIP Gminy Janikowo, 

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń w budynku Urzędu , 


Soda Polska CIECH sp.z o.o. wystąpiła dnia 24 maja.2010r. do Burmistrza Gminy i Miasta Janikowo z wnioskiem o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na  realizację przedsięwzięcia polegającego na” modernizacji kotła parowego CKTI-75 nr 1 Soda Polska CIECH  sp.z o.o. Elektrociepłownia, Zakładu Produkcyjnego JANIKOSODA w Janikowie gmina Janikowo. Planowana inwestycja zlokalizowana będzie na terenie zakładu  na działce oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/44; 1/47; 1/84; 1/86. 

Modernizacja istniejącego kotła nr 1 będzie związana z zainstalowaniem (w miejscu istniejących zużytych) następujących instalacji i urządzeń:

- instalacji olejowej do rozpalenia kotła (instalacji rozpałkowej) 

- stacji odgazowywania wody zasilającej

- pompy oraz rurociągów wody zasilającej

- rozprężacza odsolin kotłowych

- rozprężacza odmuli kotłowych

- zbiornika zimnych skroplin z pompami.

Instalacja obejmuje modernizację elektrofiltra  

Powyższa  inwestycja należy do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, dla których sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko jest  wymagane. Burmistrz Gminy i Miasta Janikowo zwrócił się wydanie opinii w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach do Regionalnego Dyrektora Ochrony  Środowiska w Bydgoszczy oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Inowrocławiu.. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny dnia 14.czerwca 2010r. nr N.NZ-42-2-72/10 wydał opinię, przedstawiającą warunki które zostały uwzględnione w niniejszej decyzji.  Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska dnia 29 lipca 2010r.   nr RDOŚ-04.OO.6613-801/10/AMP wydał postanowienie określając warunki, które również zostały zawarte w niniejszej decyzji.
 Dokumentację złożoną do wniosku udostępniono do publicznego wglądu na okres 21 dni, informując        o prowadzonym postępowaniu na tablicy ogłoszeń w tut. Urzędzie Gminy i na stronie internetowej. W toku postępowania z udziałem społeczeństwa nie zostały wniesione uwagi i wnioski.
 Organ rozpatrzył sprawę w oparciu o załączone materiały oraz uzyskane opinie i uzgodnienia. Spełnienie uwarunkowań określonych w niniejszej decyzji, a także wymagań i obowiązków wynikających z przepisów ochrony środowiska winno spowodować zaprojektowanie przedsięwzięcia, w taki sposób, że jego realizacja i eksploatacja nie będzie stwarzać dodatkowych uciążliwości dla środowiska. 


Biorąc  pod uwagę powyższe,  orzeczono jak w sentencji.

Charakterystyka całego przedsięwzięcia stanowi załącznik do niniejszej decyzji.
POUCZENIE 


Od decyzji przysługuje stronom  odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego Województwa Kujawsko-Pomorskiego za pośrednictwem Burmistrza Gminy Janikowo, w terminie 14 dni od dnia jej doręczenia. 


Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia wiąże organ wydający decyzję o pozwoleniu na budowę.


Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia nie rodzi praw do terenu oraz nie narusza prawa własności i uprawnień osób trzecich.


Niniejszą decyzję należy dołączyć do wniosku o wydanie decyzji o pozwoleniu na budowę. Wniosek ten powinien zostać złożony nie później niż przed upływem czterech lat od dnia, w którym decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia stała się ostateczna. Termin ten może ulec wydłużeniu o dwa lata, jeżeli realizacja planowanego przedsięwzięcia przebiega etapowo oraz nie zmieniły się warunki określone w niniejszej decyzji.
Otrzymują:

1SODA POLSKA CIECHSp. Z o.o. ul. Fabryczna 4 ; 88-101 Inowrocław
2. a/a
Do wiadomości:

1.  Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Bydgoszczy ul. Dworcowa 63, 85-950 Bydgoszcz
2. Państwowy Powiatowy  Inspektor Sanitarny ul. Pl. Klasztorny 1b,  88-100 Inowrocław
3. Tablica ogłoszeń – Urząd Miejski w Janikowie

4. Strona Internetowa Biuletyn Informacji Publicznej Gminy Janikowo
