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INFORMACJA

Dot: wydania decyzji ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego o znaczeniu gminnym polegającym na budowie sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej wraz z przydomowymi przepompowniami oraz tłoczniami ścieków i przyłączami wodociągowymi do tych tłoczni na obszarze wsi Dobieszowice i Broniewice oraz Wierzejewice, Gm. Janikowo.

Na podstawie art. 9 oraz 10a Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jednolity  Dz. U. z 2000 roku nr 98, poz. 1071 z późn. zm.)
Informujemy, że decyzja celu publicznego polegająca na „budowie sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej wraz z przydomowymi przepompowniami oraz tłoczniami ścieków i przyłączami wodociągowymi do tych tłoczni na obszarze wsi Dobieszowice i Broniewice oraz Wierzejewice, Gm. Janikowo” zostanie wydana do dnia 30 września 2010r. 

UZASADNIENIE

Dnia 08.07.2010r.  w Urzędzie Miejskim w Janikowie został złożony wniosek o ustaleniu lokalizacji celu publicznego dla Inwestycji polegającej na Budowie kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej wraz z przydomowymi przepompowniami oraz tłoczniami ścieków i przyłączami wodociągowymi do tych tłoczni. Przedłużenie terminu wydania decyzji spowodowane jest z częściową zmianą przebiegu trasy kanalizacji wynikającą m.in. z braku zgody właścicieli gruntów przez które miała przechodzić kanalizacja. W związku z powyższym decyzja zostanie wydana do dnia 30 września 2010r. Do dnia dzisiejszego posiadamy wszelkie wymagane postanowienia uzgadniające projekt w/w decyzji. Postanowienia te uprawomocniają się do dnia 23 września, w związku z tym planuje się wydać decyzję do 30 września 2010r. 
             Burmistrz 

Gminy i Miasta Janikowo

   Andrzej Brzeziński

Do wiadomości:

1. Strony postępowania wg. Rozdzielnika

2. Tablica Informacyjna Gminy Janikowo

3. Tablica ogłoszeń wsi Dobieszowic, Broniewice, Wierzejewice

4. a/a
