Janikowo, dnia 13.09.2010 r.

NR 7331-06/01-CP-10

DECYZJA NR 06/01-CP-10

KORYGUJĄCA DECYZJĘ O WARUNKACH ZABUDOWY

Na podstawie art. 104 i art. 155 Kpa (jednolity tekst Dz. U. z 2000 r. Nr 98, 
poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku z dnia 06.09.2010 r., złożonego przez Referat Inwestycyjno-Techniczny Urzędu Miejskiego w Janikowie ul. Przemysłowa 6, 88-160 Janikowo, w sprawie korekty decyzji z dnia 13.09.2010r. dot. ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego o znaczeniu gminnym, polegającej na budowie sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej wraz z przydomowymi przepompowniami oraz tłoczniami ścieków i przyłączami wodociągowymi do tych tłoczni na obszarze wsi Dobieszewice i Broniewice oraz Wierzejewice, gm. Janikowo – poprzez zmianę kilku działek w/w wsiach oraz zmianę na niewielkich odcinkach przebiegu sieci kanalizacyjnej i lokalizację tłoczni sieciowej nr 1;

- po uzyskaniu zgody stron:

1. Referatu Inwestycyjno-Technicznego Urzędu Miejskiego w Janikowie z dnia 06.09.2010 r.;

2. Burmistrza Gminy i Miasta Janikowo z dnia 06.09.2010 r. 

(oryginały w/w zgód w dokumentacji dotyczącej niniejszej decyzji)

ZMIENIAM

za zgodą stron w ustaleniach decyzji

– w punkcie 1 litera c) wprowadza się dodatkowe działki nr:

· we wsi Dobieszewice: 125/1, 125/15, 125/16, rezygnując z dz. nr 127;

· we wsi Broniewice: 32/5, 12/31, 22/1, 46, 70/3, rezygnując z dz. nr 32/4, 12/6, 12/9, 43/2, 45/4, 45/8, 45/9, 45/6, 76/4;

W załączniku do korygowanej decyzji wprowadza się zmiany, polegające na nieznacznym przesunięciu przebiegu sieci kanalizacyjnej oraz tłoczni sieciowej.

Zmiany obejmują rys. nr 3 (zał. Nr 1), rys. nr 7 (zał. Nr 2), rys. nr 10 (zał. Nr 3), 
rys. nr 11 (zał. Nr 4).

Pozostałe ustalenia przedmiotowej decyzji pozostają bez zmian, stąd postanowiono orzec, jak w sentencji decyzji.

UZASADNIENIE

Projektowany przebieg kanalizacji sanitarnej na odcinku Dobieszewice – Broniewice wywołał sprzeciw kilku właścicieli działek, stąd aby utrzymać cały system kanalizacyjny, należało dokonać nieznacznych przesunięć sieci oraz tłoczni sieciowej nr 1.

Nieznaczna korekta sieci, pozwoli w efekcie końcowym na włączenie do jej systemu istniejącą zabudową mieszkaniową, zagrodową, usługi, co możliwi odbiór ścieków sanitarnych, z możliwością ich odprowadzenia do oczyszczalni ścieków w Janikowie.

POUCZENIE

Od niniejszej decyzji służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Bydgoszczy, za moim pośrednictwem w ciągu 14 dni od daty jej otrzymania. Odwołanie od decyzji powinno zawierać zarzuty odnoszące się do decyzji, określać istotę i zakres żądania, będącego przedmiotem odwołania oraz wskazywać dowody uzasadniające to żądanie. 

Burmistrz 

Gminy i Miasta Janikowo

       
  Andrzej Brzeziński
Załączniki:

1. Mapy syt.-wys. w skali 1:500
wraz z korektą przebiegu kanalizacji sanitarnej

